

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Sz. könyvtára

B... UJSÁG

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 240 fillér.
NEGYEDEVRE 7P. EGÉSZ EVRE 26 P

Sétány a Kamarásduna parton, vikend-házak, hid a Vénuszdomb mellett, propaganda levelezőlapok és egyéb idegenforgalmi tervek

Idegenforgalom! Milyen szép csendes varázsszó! Idegenforgalom Baján. Milyen sokan áhítunk utána. Hiszen tudjuk jól, hogy pénzt, életet jelentene városunknak. S mégis milyen kevesen vagyunk, akik érdekében teszünk valamit is.

Dr. Madarász Lajos aljegyző agilis vezetésével egy kicsiny, de lelkes társaság ül össze minden csütörtökön, hogy megtárgyalja azokat a tennivalókat, amelyek az idegenforgalom megteremtése érdekében szükségesek. S ha ennek a társaságnak lángoló idealizmusa áttüzesítené minden bajai polgár lelkét, nem kételkedünk, hogy hamarosan komoly eredményekkel dicsekedhetnénk.

Ez az idegenforgalmi társaság nevezzük talán így — jelenleg első sorban a dunai szabad fürdőzés megteremtésén fáradozik s első sorban a kalocsai érsekkőpásztorhoz intézendő memorandum akcióját szervezi. Ez volt legfőbb témája legutóbbi összejövetelének is.

Tárgyalta azután a Kamarásduna partján való szabad közlekedés szükségességét. Jelenleg ugyanis az a helyzet, hogy a Pandurszigeten keresztül nem lehet kijutni a Kamarás-

dunára, mert a partmenti utat egyes csónakházak zárják el, a csónakházak mögötti utnái pedig ott áll a szigorú felirat: „tilos út.“ Az értekezlet arra a véleményre jutott, hogy ez a város fürdőéletének és idegenforgalmának komoly akadálya és akciót indít a visszaszerezés megvalósítására érdekében.

Szükség van erre annyival is inkább, mert a Vénuszdomb és a Kispandursziget összekötése végett a Tápcsatornán keresztül egyelőre egy fenyőfahídát terveznek, amelyen keresztül egészen az erdőéri házig lehet kísélni.

Remélhető, hogy a város hamarosan megállapodásra jut a Ferencsatornával a nagypandurszigeti partbérlet tekintetében s akkor hamarosan felépülnek itt az első mintasweek-end házak. Így ezután a Kamarásduna mindkét partján gyönyörű és hangulatos sétány fejlődnek ki.

Örömmel üdvözölte az értekezlet a most elkészült propaganda képeslapokat, melyek művészi kivitelükkel kiválóan alkalmasak „Baja nyaralóváros“ propagálására. A levelezőlapok a napokban már forgalomba is kerülnek.

A mohácsszigeti gyilkosok szörnyű vallomása

Az apa beismerte, hogy ő bujtatta fel fiát a borzalmas bűntényre

Részletesen megemlékeztünk már a multheti mohácsszigeti gyilkosság ról. A két cinikus viselkedő gyilkost, Matkó István gazdát és fiát szombaton, a pécsi ügyészségen kihallgatták.

Matkó és fia tenntartották a csendőrség előtt tett vallomásukat, — Apám bujtattott fel arra, hogy végezzek haragosunkkal, Bíró Horváth Janossal, — vallotta a fiu. Vasárnap este meg is lestem Hor-

váthot és egy juhászbottal leütöttem. Majd hazamentem, ahol apámnak elmondtam a történetet. Apám ekkor azt mondta, hogy vegyek bal-tát magamhoz. Így is tettem és most már ketten mentünk vissza a mezőre, ahol Horváth még mindig eszméletlenül feküdt. Én a bal-tával többször fejbcsújtottam Horváthot, de apám is ráütött a botjával.

Az ügyészségen eiszörnyűködve hallgatták a fiu vallomását, aki ugy-

beszél borzalmas tetteről, mintha nem embert, hanem egy csirkét ölt volna meg.

— És nem gondolt arra, hogy a gyilkosságért fel is akaszthatják? — kérdezték a fiatal Matkótól.

A fiatalemberre még az akasztófa említése sem volt hatással. Megrántotta a vállát és a legnagyobb nyugalommal válaszolta:

— Tudtam, hogy bűn az, amit elkövetek, de apám megnyugtatót, hogy én sem kaphatok többet, mint a nagybátyám, Matkó János, akit emberölésért csak 4 és fél évi fegyházra ítélték. Apám még azt is mondta, hogy a fegyházban kitanítanak iparra és legalább biztos kenyerem lesz, ha kiszabadulok.

A fiatal Matkó után a felbujtó apát vezették az ügyész elé. A 45 éves, szurós szemű, csontos arcú földműves szintén a legnagyobb nyugalommal beszél a történetéről.

Beismerte, hogy fiát ő bujtotta fel a gyilkosságra.

— De maga szintén üttötte a szerencsétlen áldozatot!

— Amikor én üttöttem, akkor már nem volt benne élet — védekezett Matkó.

— És miért küldte maga gyilkolni fiát? Mit vétett maguknak Horváth?

— Hogy mit vétett? Agyonütötte a kacsámat.

A gyilkosság bestiális elkövetésére a boncjegyzőkönyv ad megdöbbentő részleteket. Eszerint Horváth testén 8 életveszélyes sérülés volt, a feje 16 darabra hullott szét, a kezét pedig több helyen összetörték az állati módon gyilkoló tettesek.

Az ügyészség indítványa szerint id. Matkót gyilkosságra való felbujtatás, fiát pedig gyilkosság büntette miatt helyezték előzetes letartóztatásba.

A mezőgazdasági adósságok rendezésére az állam a jegybanktól vesz igénybe kölcsönt

A pénzügyminiszter, mint ismeretes, hitelügyi bizottságot létesített a bankok és a gazdaérdekeltségek részvételével a gazdaadósságokkal összefüggő kérdések harmonikus megoldása érdekében. A bizottság tagjai sorából három albizottságot küldtek ki, az egyik a gazdák kamatsegélyének, a másik a gazdaadósságok kamathatalékának kérdését, a harmadik pedig a földvasárló szövetkezet ügyét tárgyalja.

A különböző tervek közül igen nagy érdeklődésre tarthat számot az az elgondolás, amely a rövidlejárati adósságoknak egy részét, hosszúlejárati kölcsönné kívánja átalakítani.

E pénzügyi tranzakció lebonyolítására a jegybankot kívánják igénybe venni, még pedig olyképpen, hogy a jegybanknál fennálló állami adósság terhére történjen a konverzió.

A legutóbbi kimutatás szerint az állam adóssága a jegybanknál kerek 51 millió pengőt tesz ki. Amikor a Magyar Nemzeti Bank megkezdte működését, az állam adóssá-

gát 158,400,000 pengőben állapították meg, tehát nem egész kilenc év alatt az állam adóssága 107 millió pengővel csökkent.

Évente átlag a jegybanknál levő állami adósság tehát 12 millió pengő csökkenést mutat. Az 1932-es esztendőben azonban a csökkenés csak 6 millió pengő volt, ez évben három hónap alatt a csökkenés kerek egymillió pengőre rug.

A jegybanknál levő állami adósság igénybevétele a mezőgazdasági rövidlejárati tartozások rendezésére kétféleképpen képzelhető el: ha az állam adósságát fokozatosan a régi nivóra emelnék, akkor ez uton százmillió pengő állna rendelkezésre a konverzió céljára.

A másik mód az volna, hogy azokat az összegeket, amelyeket eddig a jegybank mindig az állami adósság törlesztésére fordított, a jövőben a mezőgazdasági adósságrendezés céljaira lehetne felhasználni.

A jegybankkal szemben fennálló állami adósság tekintetében való újabb intézkedés igen kényelmes

penzforrást mutat, amelyből a súlyosan eladósodott gazdákon könnyű uton lehetne segíteni. Érdekes még rámutatni arra, hogy a terv bankkörökben vetődött fel, amelyek azon a nézeten vannak, hogy a jegybanknál levő állami adósságnak a mezőgazdasági adósság rendezése céljából való igénybevétele jegybankpolitikai szempontból semmiféle veszélyt nem jelent, úgy hogy a terv keresztülvihetőnek látszik.

Nagyszerű liceális előadás a kiscsávolyi Katolikus Olvasókörben

A kiscsávolyi Olvasókör vasárnap esti liceálisának legkiemelkedőbb része Udvardy Lázár polg. iskolai igazgató előadása volt, aki személyes tapasztalatai alapján beszélt a mandzsuri problémáról, Japánról, Kináról. Mint hadifogoly járta be a távol keletet s bár sorsa eléggé mostoha volt, mégis, amint a tegnapi előadás is igazolja, ő megmaradt itt is mindent megfigyelő tanárembernek. Ezeket az értékes megfigyeléseit és tapasztalatait adta közre előadásában. Mint hadifogoly megismerte Európa majd minden nemzetségen kívül a kínaiakat, a japánokat, mandzsukat és az amerikaiakat. Megcsodálta a japánok önfegyelméletességét, tanulmányosságát, életrealitását. Tapasztalta Japán részről a fehér faj lenézését s terjeszkedési vágyát. Láta Japán és Amerika közötti féltékenységet. Megfigyelte a kínaiakat és az egykor hatalmas mandzsukat, akik ma Mandzsuria lakosságának 8-10 százalékát teszik s a keleti kérdést teljesen megvilágította a hallgatóság előtt.

Az igazán értékes és szép előadással általános elismerést aratott.

A közönséget kellemesen lepte meg három gyermek Lakatos Anna, Nemes József és Suba Pál ügyes

szavalata, majd a Kör tagjaiból alakult műkedvelőgárda két egyfelvonásos vig darabja is, melynek szereplői Bódis Ica, Bagó József, Hermanetz Matyas, Loósz Gyula, Molnár János és Szeil József voltak.

Hatásos volt Mahig Ervin hitoktató kaplannak a szentév megnyitására tartott beszéde is.

Itt említjük meg, hogy Kiscsávolyban a szentévet bevezető ajátosságok f. hó 8-án, csütörtökön este 7 órakor kezdődnek, szentbeszéddel és szentségimádással.

Besnyő Jenő letette a Pálos rend fogadalmát

Egy évvel ezelőtt vált meg Besnyő (Bóhm) Jenő kiscsávolyi plébános Bajától és vállalatunktól, hogy Isten hívó szavát követve az egyetlen magyar alapítású férfi szerzetbe, a Pálos rendbe lépjen. Besnyő Jenő szerzetesi újoncidejét a lesnai kolostorban töltötte. Újoncéve letelével most tette le az ünnepélyes szerzetesi fogadalmat a Pálos-rend generálisának kezébe, amikor is „Gyula” nevet vette fel. Reméljük, hogy Gyula atyánk most már hamarosan vissza fog térni hazánkba, hogy a Pálosrend visszatelepítésének lelkes apostola legyen.

Sorsjegyeket akarnak kibocsátani a nemzetközi cserkész-jamboree alkalmából

Érdekes tárgyalásokat folytat néhány szakember és vállalkozó a pénzügyminisztérium illetékes osztályával. A nyáron rendezendő gödöllői cserkész-táborozás alkalmából tárgysorsjegyeket akarnak rendezni, melynek nyereségei kivétel nélkül speciális magyar termékek, exportcikké lennének. A sorsjegyeket rendkívül olcsó árban akarják forgalomba hozni, 20 fillérért, 20 pence-

ért, stb., szóval minden ország legkisebb váltópénzének huszszorosáért. A javaslattevők szerint a sorsjegyeket maguk a cserkészek árusítanák hazájukban és az ellenértéket bélyegekben is be lehetne küldeni. Kétségkívül sok életrevaló ötletet látunk ebben a tervben, melynek megvalósítása azonban kétséges, mert illetékes helyen még nem döntöttek a cserkész-jamboree sorsjátéka ügyében.

HIREK

Április

4

Kedd

Izidor pk.

A nap kel: 5:34 ó.

Nyugszik: 18:33.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva: dr. Geiringer János és Lovasy Ödön gyógyszerárak.

Bajai Kis Naptár

Április 4-én

délelőtt 9 órakor kisgyűlés a vármegyeházán.

Április 5-én

délelőtt 9 órakor közgyűlés a vármegyeházán.

— **Dr. Bucsányi László** orvos rendelőjét Rákóczi ut 282 szám alá, a volt bajszentistváni főjegyzői lakásba helyezte át

— **Temetés.** Székely Sándorné szül. Komoróczy Janka Kerény község volt főjegyzőjének özvegye f. hó 1-én elhunyt. Ma délelőtt temették el a Rókus temetőben.

Az esztéta szemével keresett témákat, nem személyes élményének belső tüze kívánt magának művészi formát. Szívesen nyult százszor megformált anyaghoz, amelyen sok költő és sok, sok idő patináló keze dolgozott.

Nem kelle azt gondolnunk, hogy Hoffmannsthalnak nem volt benső, égető kérdése, problémája a halál s különösen nem a gazdag ember halála, mert akkor talán egy korabeli bécsi bankelnök halálvivódásait írta volna meg, — hanem őt inkább Jedermann középkori alakja, misztériuma, nagy irodalmi hagyománya érdekelte; ennek a középkori gondolatnak lírai átköltése?

Mesejátékot írt: alakjai nyílt szimbólumok, tudatos eszményesítések és mondanivalója a merő stilizálás, véleményét nem meri a szemünkbe mondani, inkább moralizál. S ha hasonlatnak fogadjuk el, hogy az írás, az írói munka idézés; embereknek, gondolatoknak, érzéseknek, életeknek életre, színre idézése (ora-



— **Bácsbodrogmegye óvónőinek gyűlése.** A Csonka Bácsbodrog Varmegyei Általános Tanítóegyesület óvónői szakosztálya április hó 8-án d. e. 9 órakor Baján, a Vöröskereszt-teri kisdudóvóban gyűlést tart. A gyűlés előtt 8 órakor szentmise lesz a belvárosi templomban. A szokásos tárgysorozat mellett mintatoglalkoztatást tart Elek Mária nagybaracscai óvónő, a Vöröskereszt-teri kisdudóvó növendékei pedig ovodai játékokat mutatnak be. Együttal tisztújítás is lesz.

— **Szegedi ipari vásár.** A szegedi ipastestület ez évben május 27. június 5. napjain rendezi több éven keresztül már közismertté vált és sikeresnek bizonyuló ipari vásárát. A vásár előmunkálatai már megindultak és az eddigi jelentkezésekből ítélve az idei vásár a nehéz gazdasági viszonyok mellett is meg fogja haladni az eddigi vásárok kereteit. A vásár sikerét kétségtelenül elő fogja mozdítani az a körülmény is, hogy a látogatók részére a kereskedelemügyi miniszter vasuti utazás kedvezményét helyezte kilátásba. A vásárra vonatkozó mindennemű felvilágosításért a szegedi ipartestületnél működő rendezőséghez lehet fordulni.

„Akárki” Baján!

Azt hittük, hogy Szentiványi Béla társulata és műkedvelő gárdája erejét meghaladó feladatra vállalkozik akkor, amikor Hugó von Hoffmannsthal: „akárki” című mesejátékát adja elő. Azt a darabot, amelyet nem az írója, nem tárgya, nem erkölcsi mondanivalója, nem pompázatos ünnepi lírája tett híressé, hanem: a rendezője (Reinhardt). Világraszóló közönségsikeret salzburgi és augsburgi szabadteri előadásainak, a salzburgi Domter, az augsburgi Maximilian utca középkori architektúrájának, pártian rendezői tudásnak, Strauss Richard kísérő muzsikájának, forradalmi szandékú színesi felfogásnak köszönhet.

Elismerjük, hogy a bajai előadás, nem Szentiványi művészi erejét rendezői leleményt, hanem a város színházi igényei, nivóját haladta meg.

Szentiványi Béla szervező ereje összefogta ennek a városnak mű-

vészi törekvéseit s a műkedvelők mellett a Liszt Ferenc kör zenekarárt is belevonta az előadásba. „Akárki” előadása elsősorban kulturális esemény: a város szellemi erőinek összefogása, összedolgozása volt.

Hoffmannsthal mesejátékának „játék a gazdag ember haláláról” az alcíme s ez a műfaji megjelölés szimbolizálásra, meseszerűsítésre, eszményesítésre, stilizálásra, időtlenítésre utal.

Hoffmannsthal tudatosan volt szimbolista; iszonyodva és idegentül nézte a jelent. S talán az a nap állt tőle legtávolabb, amelyet a naptára éppen mutatott. Vissza lapozott a történelemben ötszáz („akárki”) vagy kétezzer évet (Elektra), de nem azért, hogy fékezetlen indulatokat és spontán érzelmeket találjon, hanem, hogy kiléphessen az időből, az életvalóságából és alakjait eszményi stilizálhassa, szimbólummá eszményíthesse s hogy a maga véleményét századok hitével és meggyőződésével támassza alá.

tio recta), akkor Hoffmannsthal mintha oratio obliquaban beszélne, elszemélytelenített harmadik személyben idézne elénk elmúlt időköt. Ezzel a hasonlattal csak azt a távolságot szeretnénk érzékeltetni, ami Hoffmannsthal és az ő alakjai között tátong. Nem azonosítja magát velők, „akárki” alakja Hoffmannsthalnak nem személyes élménye.

„Akárki” bennünk a vers meleg muzsikáját, szép szavak csengését zengeti tovább, a darab problémáját nem tesszük magunkévá, mi sem azonosítjuk magunkat „akárki” alakjával, lelkiismeretünk nem ébred fel s hiába folyik össze a színpadi díszlet a neozóter pádimentumával; hiába vonulnak fel a színészek a neozóter széksorai között: a dráma a színpadon marad.

Talán éppen ezért volt a salzburgi előadásnak akkora közönségsikere, mert a neozóter lelkiismeretét nem haborgatta nyugalmában, urí békéjében.

LEGSZEBB ÉS LEGUJABB PULLOVEREK FELTUNÓ OLCSÓN KAPHATÓK

HUSZAR ARNOLD
KÉZIMUNKA ÉS DIVATÁRUHÁZBAN. — BAJA.
URANIA MOZI-PALOTA.

— **Vakmerő templomrablás**
Algyón. A Szeged közelében fekvő Algyó községben elvetemült templomrablás történt. A betörők a templom mellett álló tölgy árá másztak fel, innen mesteri ügyességgel az ablakra kuszta, majd a gittet leszedték egy tábla üvegről és úgy jutottak a templomba. Az ablak alatt éppen a gyóntatószék volt erre ereszkedtek le, majd innen már könnyen a földre jutottak.

A betörők a templom összes perselyeit feltörték, de nem sok pénzt vihettek el mert éppen csütörtökön üritették ki a perselyeket. Ezenkívül összeszedték a templomi ruákat, terítőket és néhány kisebb szőnyeget, majd a sekrestye ajtaját feltörték és ezen keresztül távoztak. A betörést reggel a harangozó fedezte fel. A csenőri nyomozás eddig nem vezetett eredményre.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok az igentisztelet résztvevők, akik boldogult k. Fabiola nővérünk végtesztésén megjelentek s így fájdalomban osztozni igyekeztek, fogadják ezuton halás köszönetünket.

Iskolanővérek.

— **A filléres gyorsvonatos statisztikája.** A Magyar Statisztikai Szemle legutóbbi számában érdekes összeállítást közölt a filléres gyorsvonatok 1932. évi statisztikájáról. Eszerint az elmúlt évben Budapestről vidékre 111 filléres gyorsvona-

tyon indítottak, elhajolt, talán megindított, de katarziszra, megtisztulásra, hiába vagyunk volna.

S hogy mégis kulturális eseménynek mondjuk az „akarki” előadást: a rendezés és a színészek érdeme.

Halász Kálmán alakította „akarki” szerepét. Gondos, árgondolt s mindvégig átértett, átélte, mély emberit ábrázoló és meleg lírai tónusu Jedermann-t adott. A darabnak nemcsak főszereplője volt, hanem a legművészebb alakítása is.

Szentiványi Béla halál maszkja kitűnő (talán a világitást kéne főjelene ében letompolitani) Sz. Salgó Iona finom jelenség volt.

„akarki” anyjának szerepében Eber Erzsébet olyan törekény, olyan aggódó volt, mint amilyen egy imádságos, öreg, törődött anyalehet.

Kovács Árpád jól tud bosszankodva una kozni Jók voltak az adós jobbágy pár szerepében Gabányi Böske és Tumbasz Endre; a kövér ségort alakító Odrai Géza természetes derűssége; Bunder Lajos markáns

tot indítottak 130.050 utassal, a vidékről pedig Budapestre 45 vonatot 55.000 utassal. Ezenkívül vidéki városok között közlekedett 47 filléres vonat 36.536 utassal. Az összes filléres gyorsvonatok 94.642 vonat-kilóméter teljesítmény mellett 769 ezer 118 pengő brutó bevételt eredményeztek. Az egyes vonatokat a tavaszi időszakban átlagosan 1106, az őszi időszakban pedig 1074 utas használta. E statisztika szerint Budapestről a vidékre kétszerrel több vonatot indítottak, mint a vidékről Budapestre és ehhez képest a vidékre utazók száma is több mint duplája volt a vidékről Budapestre utazóknak.

(*) Alice Berend a németek egyik legkedveltebb írónője.

Alice Berenddel most ismerkedik meg a magyar olvasó közönség. Legsikerültebb, legvidámabb regényét a „Babett völgyéneit” fordították le magyarra. „Babett völgyéneit”-nek közlését az Új Idők mai száma kezdte meg Herczeg Ferenc szépíródelmi hetilapja gazdag és változatos tartalmával gyönyörködteti az olvasót. Lyka Károly Rafael születésének 450. évfordulója alkalmával mesteri tanulmányban foglalkozik a hallhatatlan festővel. Csathó Kálmán nagy sikert aratott regényének folytatása. Harsányi Zoltán elmés és Szili Leontin finom elbeszélése, Kosztolányi Dezső japán versfordításai, a „Levél Mindenkihez” című költői szépségű cikk és Earkas Imre kedves írása gazdagítják az Új Időket amelyek kiadóhivatala, Budapest, VI. Andrásy ut. 16. bárkinék költő díjtalan mutatványszámot. Az Új Idők előfizetési díja negyedévre 6

sátánja

A Jótét (Éber Margit) és a Hit (Heneráryné) szépen mondották el szerepük meleg és magasatos szavait.

Szántó Jenő, a Liszt Ferenc Kőr zeneiskolájának tanára kísérőzenét komponált a darabhoz, amelyet az ő vezényletével a kör 40 tagu zenekara játszott. A közönségnek különösen a megnyitó rész hatalmas akkordjai tetszettek. (Azt hisszük a darabban való szerepét jobban tölti be a zene, ha még sokkal halkabban játszik, csak aláfestést s nem nyomja el a színész hangját)

A rendezés, a díszletek, a kosztümök dicséretes gondossággal és leleménnyel voltak összeválogatva s a rendező keze a statisztákon is meglátszott, akik a lakoma jelenetet egyénileg is megjátszották.

Ennek a darabnak megszervezése, színrehozása Szentiványi Bélának és művészársainak nemcsak művészi teljesítménye, de egyben a város kulturális és társadalmi eseménye is volt. (dr. Borbíró Pongrác)

pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Háztartási tanfolyam Baján

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének bajai csoportja a Földművelésügyi Minisztérium által szervezett háztartási vándortanfolyamot 15 éven felüli leányok részére Baján is megrendezi. A tanfolyam május hó 8-án kezdődik és hat hélig tart. A tanfolyamon a növendékek két szaktanárnő és egy orvos szakserű vezetése mellett kiképzést nyerne a háztartási teendőkben elméletileg és gyakorlatilag. Gyakorlatilag elsajátítják a főzést, betőzést, szabást, varrást, szervírozást stb., ezenkívül elméleti kiképzést nyerne az egészségárból, gyermeknevelésből, valamint gyümölcskertészetből, baromfiellenyésztesztésből és tejgazdaságtanból. A tanfolyam ingyenes, csupán a főzésnél és az étkezésnél elto-gyaszított anyagok ára fejében fizetnek a növendékek fejenként 10 pengőt.

A Mansz vezetősége felhívja a tanfolyamon résztvenni szándékozó-

kat, hogy az Új Élet R.T.-ben a tirkárnál mirél előbb, de legkésőbb e hét végéig jelentkezzenek, mert a tanfolyamra legfeljebb 30 növendéket vesznek fel.

Laptulajdonos Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
DR. MAMUSICH JÓZSEF

1932. évben vizsgázott, 18 lóerős, kifogastalan üzemképes állapotban levő, úgy sport, mint ipari célokra kiválóan alkalmas
MOTORCSÓNAK
bőséges, teljesen új felszereléssel
olcsón eladó
Cim a kiadóhivatalban.

Milliók kedvelik és logyasztják a kitűnő ízű Blokmalt cukorkát!

Megkíméli magát az utáztatoktól, ha valót Blokmaltot kár és csak eredeti csomagban fogadja el.

Ára 30 fillér

URANIA

Április 5-én, szerdán
delután 6, este fél 9 órakor.

ELISABETH BERGNER
ez évi egyetlen produkciója.

AZÁLMODÓ SZÁJ

Egy nagy szerelmi történet 10 felvonásban.

Főszerepben:

ELISABETH BERGNER
és RUDOLF FORSTER.

A Fórum-mozi nyolc heti premier-sikere után a sajtó és a közönség egyhangú elragadtatása és hódolata kísérte az igaz művészetnek e drágakövével.

Kísérő filmje:

STAN és PAN
PARAMOUNT HIRADÓ

Csak 16 éven felülieknek!

CORSO

Április 9-én, vasárnap
delután fél 4, 6, és fél 9 órakor.

Joseph Anthony Roach regénye

POKOL FIAI

Németül beszélő kitűnő filmregény
3 részben 18 felvonásban.

I. rész

A talált gyerek

II. rész.

Az elátkozott ház

III. rész.

A titokzatos buvárhajó

E remek filmet a fiatalság is megnézheti.



Mindenki magában hordja szerencsáját!

Ha osztalysorsjegyet nálunk megrendeli és az ellenértéket április hó 6-ig befizeti,

Ön is nyerhet nálunk 500.000 pengőt!

A nagy lónyeremények zömét nálunk nyerték!

Élete örömtelies lesz. Na nálunk sorsjegyet vesz.

BELVÁROSI VÁLTOZLET R.-T.
Budapest, Terep-körút 37. szám.

A Nemzeti Bank mellett megnyitott új utcaiban fővárosi mintára

öröklakásos bérház

fog épülni. Dertis, egészséges, a legjobb fekvésű, kellemes és könnyen adminisztrálható lakások. Különálló telekkönyvi tulajdon, előnyös feltételek. Érdeklődjön a tervezőnél:

Szöges János

építész-mérnök, építési vállalat.

Telefon: 117.

FELNIVÁS!

Aki lakóhelyén, vagy másutt, nem készpénz fizetés, hanem természetbeni járandóságok (élelmi- és egyéb fontos szükségleti cikkek) ellenében, kész volna, képzettségének megfelelő irodai, üzleti vagy külső alkalmazást vállalni, avagy tanult szakmájába vágó ipari munkát, — tartós szerződés alapján, — végezni, küldje be azonnal, rövidre szabott írásbeli jelentkezését „Országos szövetkezet” jellegűre, **Berényi hirdető irodájához, Vasvár**. Saját nevére megcímezett kettő filléres bélyeggel ellátott válaszboríték melléklendő csupán, egyéb semmi! További részletes utbaigazítás díjmentes!

Saját gyártmányu

jégszekrények

kiváló minőségben
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

MI A HABO?

(VILÁGSZABADALOM)

a habo antiszeptikus, koncentrált borotvaszappan, amellyel Ön egy perces szappanozás után könnyen és gyorsan borotválkozik!

a habo a borotválkozás időtartamát egyötödére csökkenti. Arcbőrt üdítő és bársonysimává teszi!

a habo megszüntet minden bőrlepatogzást és pattanást.

Ünborotválkozóknak nélkülözhetetlen. A penge teljesítő képessége megkétszereződik. Par napon belül közöljük, mely fodrászüzletek azok, ahol

habo

szappannal borotválunk

Egyedárusító Bacsodrogmegyében:

Városi Drogéria Baja

Ingyen mintával készséggel szolgálunk.

Mielőtt

sodronykerítés

szükségletét beszerezné, kérjen

árajánlatot

a készítő

Utry-tól

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

Korai rózsza, őszi rózsza, kifli, vető és étkezési **BURGONYA** állandóan kapható.

STEIN, Patak-u. 7.

(Tűzoltó laktanyával szemben)

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, fűzőpont fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Kirándulók figyelmébe!

Egy jó karban lévő 6 személyes

csónak

1 pár guzsevezővel olcsón eladó.

Megtekinthető: Baja, Csillag-u. 6. Bővebb felvilágosítás a kiadóhivatalban. Ugyanott egy 4 személyes csónak megvételre kerestetik.

KEVESLI ? ÜZLETI FORGALMÁT

- 1-szerű a segítség.
- 2-ségtelenül nyer.
- 3-szoros lesz forgalma
- 4-szeres a vevőköre, ha
- 5-letes hirdetésekkel
- 6-hatós reklámot csinál
- 7-ről-hétre a naponta megjelenő

BAJAI UJSÁG politikai napilapban!

Apró hirdetések.

szóig 80 f., minden további szó 2 f.

Eladó: Déry-kerttel szemben 120 négyszögöles házhely rajta levő magtárral. Érdeklődni lehet: Széchenyi utca 2.

Faján a felső szőlőkben egymás mellett levő és kitűnő bor termő 2 szőlő eladó. Bővebbet Zombor-u. 5 szám alatt.

1 szoba (előszobával) konyhás lakás május 1-re olcsón kiadó. Madách-utca 16.

Keresünk garagiorozás, műhely és iroda céljára kevés átalakítást igénylő és a Belvárosban levő épületet bérletre. Ajánlatokat a Mavart irodába kérjük.

18 éves négy polgárit végzett urilány, ajánlkozik gyermekek mellé. Cim: Lepp Jolán Paks.

Szeremlei utca 46. szám alatti Fischer fele korcsma és üzlet ház szabadkézből eladó. Értekezni lehet: Farkas Mihály üvegkereskedőnél.

Eladó házhelyek. Pokornyi János és Patak-utca sarkán 6 db. 120 négyszögöles házhely és a régi bokodi ut mellett 1200 négyszögöles szőlő eladó. Dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Nagyságos Asszonyom!

Van szerencsém szíves tudomására juttatni, hogy április 1-én Kovácsics Zsigmond elsőrendű kifőzdéje megnyílik, egyben kérem a szíves pártfogásukat. Tiszteettel: Kovácsics Mátéház utca 22.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**ÚJ ÉLET**” R.-T. könyvkereskedésében

Blokma
csak a névvel valódi

BAJAI SPORT UJSÁG

Szerkeszti: **Dr. HENERÁRY IMRE.**

Teremtjük meg a bajai diák-boxolósportot

A boxolósport hatalmas haladását az mutatja legjobban, hogy a közönség fokozott érdeklődése mellett feltűnik egy-két kiváló tehetség.

Boxolóink csaknem az egész magyar vidéket beutazták már és lovagias viselkedésük mellett küzdőképességükkel, kitartásukkal, tudásukkal elismerést és dícsőséget szereztek a városunknak.

Ilyen körülmények között önkéntelenül fölmerült az a kérdés, hogy a középiskolákban miért nem boxolnak rendszeresen? Egy-két középiskolai versenyt alkalmunk volt látni, amikor is elsőrendű sportban volt részünk és nem egy olyan kiváló tehetséget láttunk, akik országos

versenyben is az elsők közé küzdötték föl magukat

Ma már túl vagyunk az ósdi felfogáson, hogy a boxolás durva sport. A boxolás az angolok szerint: „Az önvédelem nemes művészete.” Férfias, kemény sport, de nem durva. A MÖSZ. ifjúsági szabályai nem ismerik a leütéses mérkőzést. Az előírt kétperces menetek alatt, — amelyet enyhe szabályok irányítanak — csakis lovagias küzdelem képzelhető el.

A bajai középiskolák nagyszerű emberanyaga kimeríthetetlen rezervoárja lehetne a fejlődő bajai boxolósportnak. Használjuk ki ezt a nagyszerű erőforrást és teremtjük meg a bajai diák-boxolósportot.

Bajai TSE—Bácska SE 2:2 (1:1)

Bajnoki. Bíró: Wittenberger (Bátaszék)

Erős, mindvégig élvezetes mérkőzés — Mindkét csapat lelkesen játszott — Az eredmény reális.

Góllövők: Onody és Kovács BTSE, Várady és Blum Bácska.

Nyilatkozatok a mérkőzés előtt: dr. Klemm Gyula, a BTSE társelnöke: Győzünk egy gólkülömbéssel.

Firányi Vidor, a BTSE főtítkára: Döntetlen lesz a mérkőzés. Vitéz Füredy Ferenc, a BTSE intézője: Minimális gólaránnyal győzünk.

Hauth József, a Bácska títkára: Nincs tippem. A pálya talaja inkább a Turulnak kedvező, mint nekünk.

Cserky Gyula a Bácska főszurkolója: Megverjük a Turult.

* * *
Kissé ázott pályán, jó futballidőben a következő összeállításban állt ki a két csapat. A BTSE: Szóts — Kámán, Tadiy — Bíró, Schulek, Bálint I. — Kovalcsik, Koch, Onody, Kovács, Roráriusz.

A Bácska: Léway — Máriy, Stang — Stark, Tettinger, Gubavics — Várady, Horváth, Pongrácz, Tamás, Blum.

A BTSE kezd, Onody Kochot szökteti. Tapogatózó mezőnyjáték. A Turul a 6. percben előre lendül, kitűnő helyzet alakul, de Koch offside. A 7. percben meleg helyzet a Turul kapuja előtt, Várady élesen kapura löv, Szóts a labdát fogja. A 8. percben a Turul támad, Roráriusz lövését Léway kiejti, a szemfüles Onody ráfut a labdára és közelről gólt gurít. A 10. percben Blum is szerephez jut, de jó labdát gyengén gurít, Bálint I. ment. A 17. percben eredménytelen sarokrugás a Turul ellen. A 21. percben Horváth kerül jó helyzetbe, sarokra céloz, lövése csak kevéssel megy kapu fölé. A 22. perc hozza meg az egyenlítést: Tadiy—Kámán háttvédpár bizonytalankodik, Várady nagy lendülettel tör kapura és nehéz szögéből Szóts mellett gólt rug. A 23. percben Tadiy hibájából 11-es büntetőrugás a Turul ellen, Léway kapufának

lővi. Bácska nagyon élénkül, állandóan frontban van, a Turulból még a csatárok is hátra mennek segíteni. A 28. percben 30 méterről eredménytelen szabadrugás a Turul ellen. A 31. percben szabadrugás a Bácska ellen, Roráriusz kapu mögé küldi a labdát. A 34. percben Blum Tadiy mellett elmeleg, kapura eresztett lövését Szóts fogja. A 36. percben hosszú labda száll a Turul kapu felé, Schulek bizonytalankodik, Szóts kifut és lábbal tisztázza a meleg helyzetet. A 37. percben Kovács élesen kapu fölé löv. A 38. percben Kovács miatt szabadrugás a Turul ellen, Tettinger jól irányítja a labdát, Szóts biztosan ment. Szünetig mezőnyjáték.

A második félidőben a Turul erősen belefekszik a játékba. Már az első percben veszélyes támadást vezet, Kochot akasztják, a megítélt szabadrugást Schulek szépen indítja, Kovács fejjel kapura továbbítja, Léway csak nehezen fogja a labdát. A 2. percben Roráriusz szökik, Kovácsnak ad át, aki szép lövéssel gólt szerez. Gól után a Bácska nem adja meg magát, élénkít, a Turul védelem csak együttes erővel ment. A 8. percben sarokrugás a Bácska ellen, Koch szépen ivelt labdáját Léway röviden üti ki, a meleg helyzetet a védelem nehezen tisztázza. A 15.

percben a Bácska támad, Horváth kapura irányított labdájára Szóts kifut, de elveszti, Blum rászalad és könnyen gólba küldi (2:2). A Bácskát az eredmény fellekesíti, hamarosan egymás után két sarokrugást ér el. A 23. percben sarokrugás a Bácska ellen, Roráriusz rövid labdáját a védelem könnyen tisztázza. A 24. percben Kovácsot buktatják, a megítélt szabadrugást Stark küldi vissza a mezőnybe. A 26. percben a Turul rohamoz, Roráriusz Stang mellett elhuz, szép beadását Koch fordulatból élesen kapufának lövi. A visszapattanó labdát Kovács jó helyzetben kapu fölé vágja. Hullámzó játék. A 35. percben Onody kerül jó helyzetbe, de lövése kapu fölé megy. A 41. percben a Bácskának volna alkalma gólt szerezni, de Tadiy kimagaslik a játékosok közül és fejjel szépen ment. Elkeseredett mezőnyjáték a mérkőzés végéig.

A BTSE-ben meglepően jó volt Kovalcsik, Koch megszokott agilitással játszott, Kovács is jó formát árult el. Roráriusznak ma nem volt jó napja.

A Bácskában nagyszerűen játszott Várady. Tettinger közepfedezet nehéz munkáját igen szépen látta el. Jó volt még Tamás, Horváth és Máriy. Blum csak a második félidőben elégitett ki. Starknak sem volt jó napja.

Bálint Ferenc.

Szövetségi kapitány a husvétii futballprogramról

Kaptuk a következő levelet:

„Tavaly husvétkor a négy bajai egyesület olyan megállapodást kötött, amely szerint az idei husvétii ünnepek alkalmával a BSE rendelkezik a pálya felett. Így a husvétii programhoz nincs beleszólásom.

Hogy a BSE helyzetét megkönnyítsem, irtam Szegedre és összeköttetésem révén sikerült elérnem, hogy a szegedi bajnokcsapat (SzTK) csekély költség megtérítésért hajlandó átjönni Bajára. Erről a BSE-t értesítettem.

Annyit szeretnék még megjegyezni, hogy távolról nézve kellemes valaminek látszik, ha valaki a szöv. kapitányi tisztséget viseli, azonban ha benne van, látja, hogy milyen nehéz szerepre vállalkozott. Pl. a márc. 15-én itt járt PVSZK nehezen jött át Bajára, hogy mégis ájt, azt a pécsi jó barátainak köszönhetem. A költség csupán 100 pengő volt, de ezt sem tudták a bajai egyesületek kifizetni. Szid a PVSZK, mert nem kapta meg a 100 pengőt és szidnak a bajai egyesületek, mert

ráfizettek a mérkőzésre. Lenne nekem minden vasárnapra szép programom, de a kezem kötve van.

Annak reményében, hogy jövőben a bajai közönség és mélyen tisztelt Szerkesztő ur nem az én hibámnak rója fel a programmenküliséget, maradtam mindenkör nagyrabecsülő sporttársi tisztelője: Firányi Vidor szöv. kapitány.

A fentiekhez csak annyit fűzünk hozzá, hogy „Mi lesz a husvét futball-programm” c. cikkünk nem a szöv. kapitányhoz, hanem a BSE-hez íródott. Hogy a szövetségi kapitány a husvét programot mégis szíven viseli és a BSE érdekében a Szegedi TK-nál közbenjárt, ezért a magunk részéről őszinte elismerésünket fejezzük ki. Hisszük, hogy a Szegedi TK bajai szereplését megfelelő érdeklődés fogja kísérni.

A szövetségi kapitánytól, a husvét programtól függetlenül, ennyit kérdeztünk: „Április 9-ike szövetségi nap, szeretnénk e napon is valamit látni.” Kérdésünkre a fenti levélben nem kaptunk választ.

Az április 9-iki programra vonatkozóan beszélünk Hebrony István szövetségi főtitkárral, aki kijelentette, hogy a pécsi b) válogatottat szívesen átküldené Baja válogatott ellen.

Ha már mást nem lehet csinálni, állítsák ki a Turul ellen a BSE-Bácska kombináltat.

* * *
Április 9-én Pécsen: Délnyugat válogatott-Közép válogatott Firányi Vidor szöv. kapitány Sonkót (Kiskunhalasi AC) Tadiyot (BTSE) és Schuleket (BTSE) ajánlotta a válogatott csapatba.

Ajánljuk még Dörner, a Bácsalmási SC kapusát, Roráriuszt, a BTSE jobbszélsőjét és Starkot a Bácska fedezetét.

Dörner ma egyszerű formában van, Roráriusz a BTSE-BSE mérkőzésen nagyon jó volt, Stark meg a KAC-Bácska mérkőzésen játszott válogatott képességgel.

Mint Hebrony szöv. kapitánytól értesültünk. Keddi triál-mérkőzésre Kámán (BTSE) és Stark (Bácska) kapott behívót. Valószínű Schuleket is befogják rendelni a triálra.

A válogatott mérkőzésről részletes tudósítást hozunk.

Birkózás

Kaposvári Turul SE-BTSE
Levente válogatott 16:8.

Légsúly: 1. Sziklai. 2. Eszes Kaposvár. 3. Roheim Baja.

Pehely: 1. Király Kaposvár. 2. Fársi. 3. Szabó Baja.

Könnyű: 1. Ozvári. 2. Csebod Kaposvár. 3. Gilián Baja.

Kisközép: 1. Lex Baja. 2. Balog B. 3. Balog F. Kaposvár.

Szekfü-Börzsönyi 9 pontozással győz Szekfü.

M. T. E.

Hónapok óta minden héten halunk az MTE megalakulásáról, hogy ezt a régi egyesületet újból felkarják állítani olyan sportemberek, akik nincsenek meglehetősen a jelenlegi egyesületekkel.

Mi nem hisszük el, hogy régi sportemberek álljanak ennek az akciónak az élén, mert ma, amikor Baján három sportegyesület van, legyen az bárki, megtalálja helyét. Erős a gyanunk, hogy inkább olyan feltűnési viselkedésben szenvedők tartják felszínre ezt az eszmét, akik az új egyesület révén vezető állásokhoz akarnak jutni. Négy egyesület Bajának sok. Már ma is szét vannak forgácsolva az erők, s nincs egy erős csapatunk, tehát erre nincs semmi szükség. Pálya is csak egy van, amely a hét minden napján le van foglalva, sőt a jelenlegi egyesületeknek (Leventék) s nincs módjukban annyiszor trenirozni a pályán, ahányszor rendszeres körülmények között kellene.

Mi abban az esetben, ha ez a felvetett eszme, az MTE újbóli megalakítása helyes és a sport szempontból kívánatos lenne, minden erőnkől támogatnánk, de a rendbontás sohasem volt célunk és az egészséges bajai sportszellem megvédése érdekében ellene vagyunk s nem engedjük, hogy az MTE nevét, melyhez annyi szép emlékünks és Baja sportmultja fűződik, egyesek a saját buzgó céljaikra használják fel.

Sportéletem legemlékezetesebb epizódja

A sportmellékletünknek elmesélik a bajai futballisták

Írta: **Bálint Ferenc**

(Folytatás.)

Tamás István a Bácska SE játékos. Futballista neve: „Jeka”, 19 éves, 4 éve játszik.

A tavaly tavaszi bácsalmási mérkőzés. 3:2-re győztünk, a győztes gólt én lőttem. Tavaly még jó volt ám a bácsalmási csapat, erősen bele kellett feküdnünk a játékba, hogy győzhessünk. Csillies Mátvás a BSE tagja. Futballista neve: „Dodó”, 23 éves, 7 éve játszik.

Az 1929-iki Baja-Pécs válogatott mérkőzés. 3:2-re győztünk, a győztes gólt én lőttem a második félidő 43. percében.

Horváth Mihály a Bácska csatára. 18 éves, 3 éve játszik.

A Turul elleni első meccsem, 1930-ban, amely döntetlenül (3:3) végződött. Jó meccs volt, sokat és szívesen dolgoztunk.

Malits Nándor a BSE jobbszél-

sője. Futballista neve: „Dacsi”, 26 éves, 7 éve játszik.

1930-ban Szabadkán a Szand-Bácska mérkőzés. A Szandban játszottam, 2:1-re győztünk. A győztes gólt én lőttem.

Tadiy János a Turul SE védelmének főerőssége. Futballista neve: „Gyókó”, 22 éves, 4 éve játszik.

1931. őszén Simontornyán játszottunk, helyesebben: csak akartunk. A pálya nagyon sáros volt, a labda besározódott, beszívódott, amikor először hoztam került csak két méterre tudtam elrugni. Nevetséges volt az esetről az, hogy a rugás előtt szóltam a csatáromnak, hogy helyezkedjenek jó előre, küldöm a labdát. Ezt meg is tették, de hiába várták a labdát. Valamennyien jót nevtünk. Még ma is nevetnem kell, ha erre gondolok. A nagy sár miatt az első félidő 7. percében kénytelenek voltunk a mérkőzést beszüntetni. (Folytatjuk.)

Gazdag és érdekes tartalommal, **nagy terjedelemben** április hó 18-án, kedden délben jelenik meg a

Sárga sportmelléklet
Husvétii száma.

Vasárnapi eredmények:

Budapest.

Bocskai-Ujpest 4:2 (3:2)
Ferenváros-Soroksár 6:0 (2:0)
Hungária-III. ker. 2:1 (1:1)
Attila-Somogy 2:1 (1:0)
Szeged FC-Budai 11 1:1 (0:1)

Bajai alosztály:

Bátaszéki TC-KNSK mérkőzés elmaradt. Helyette BTC-Nagy-mányoki SC 2:2 (2:0) (Barátságos mérkőzés.)
Jánoshalmi TE-BSE 5:0 (2:0) (Bajnoki mérkőzés.)

A BSE-től többet várt a jánoshalmi közönség. A BSE csapata csődöt mondott. Jánoshalma megérdemelten győz. A BSE-nél valami nagy hibának kell lenni, mivel a csapat minden része rossz volt.

Szombaton este a Beketovban rendezték a magyar-olasz amatőr ökölvívóversenyt. Énekes, Kubinyi és Szigeti szép küzdelemben biztosan győzött az olasz ellen. Hochmann-Curney profeszionista revánsmérkőzés döntetlenül végződött. Csizsár hatalmas formában valósággal lehengette Krauss osztrák bajnokot. Csizsár a harmadik menetben kitesssel győzött. A versenyt végignézte Dobrez olasz bajnok, aki csütörtökön Milánóban legyőzte Meron Európa-bajnokot. Megindult a tárgyalás Csizsár és Dobrez szembeállítására.

H I R E K

— **Április hó 9-én:** I. liga. Ujpest-Szeged, III. ker.—Bocskai, Somogy-Hungária, Ferenváros-Attila, Soroksár Nemzeti, Kispest-Budai 11.

— **Levente bajnoki mérkőzések sorsolása:** IV. 9-én Felvég-Alvég, Belváros-Kiscsávoly IV. 16-án Felvég-Belváros. IV. 17-én Alvég-Kiscsávoly. V. 7-én Felvég-Kiscsávoly, Alvég-Belváros.

— **Meghívó.** A Bajai Turul Sport Egylet április 7-én, pénteken este 8 órakor a Központban tartja évi rendes közgyűlést, melyre az igen tisztelt Tagtárs urat **tisztelettel meghívjuk.** Határozatképtelenség esetén a közgyűlést április 14-én, a megjelent tagok számára való tekintet nélkül, ugyancsak a Központban este 8 órakor tartjuk meg. Targysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Pénztáros és számvizsgáló bizottság jelentése. 4. Határozat a felmentvény megadására iránt. 5. Tisztikar lemondása. 6. Tiszujtás. 7. Esetleges indítványok.

— **Tapolca-Pécs városközi** boxmérkőzés eredménye 9:7 Tapolca javára.

— **52 pályázati** szelvény érkezett. A pontos eredményt egy pályázó sem tudta eltalálni.

— **Április 9-én** Pécsen tartandó Délnyugat-Közép válogatott mérkőzésre Bálint Ferenc Pécsre utazik lapunk részletes tudósítása végett. Az április 9-én Baján tartandó — szenzációsnak ígérkező — Tolnamegyei SE-Bajai TSE mérkőzést dr. Hencsery Imre fogja részletesen tudósítani.

— **Április 9-én** a Bajai Turul SE a Tolnavármegyei SE-t látja vendégül. (Lapzártakor érkezett.)

Pályázati szelvény

az április 9-iki mérkőzésre.

Bajai alosztály:

Délnyugat-Középválogatott Tolnamegyei SE-BTSE.

Dij: Sárga sportmellékletünket egy hónapig ingyen küldjük annak, aki az összes mérkőzések eredményeit eltalálta. A szelvények április 8-ig, szombat estig szerkesztőségünkbe beadandók, vagy postára adandók, különben érvényüket veszítik.

A beküldő neve:

A beküldő lakása: